



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о халатности при предоставлении жилья сиротам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), в связи с предоставлением жилья, не соответствующего всем предъявляемым требованиям, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По версии следствия, 12 жителей Республики Алтай, относящихся к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках действующей в период 2013-2018 годов на территории республики государственной программы «Охрана семьи и детей» в 2017-2018 годы были обеспечены жильем ненадлежащего качества.

Осуществлением мероприятий в рамках программы занималось министерство регионального



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

развития Республики Алтай, заключившее государственные контракты на приобретение жилых помещений на территории районного центра Кош-Агачского района Республики Алтай. На момент передачи продавцами квартир министерству эти жилые помещения не были готовы к заселению и не соответствовали всем предъявляемым требованиям.

Таким образом, ненадлежащее исполнение должностными лицами своих обязанностей в виде предоставления жилых помещений необходимых для проживания ненадлежащего качества, вследствие недобросовестного отношения к службе, повлекло за собой существенное нарушение конституционных прав лиц вышеуказанной категории.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств ненадлежащего исполнения должностными лицами министерства возложенных на них обязанностей. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458916>